



SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS
GERÊNCIA DA ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA “CÂNDIDO SANTIAGO”

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº031/2017 – SEST-SUS/SES-GO

A Superintendência de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS, torna publica a presente retificação para fins de alteração do quantitativo de vagas ofertadas para o Curso de Qualificação do Agente Comunitário de Saúde – Módulo I, conforme se seguem.

Onde se lê:

2 – OBJETIVO

A presente Chamada Pública tem por objetivo o preenchimento das vagas de discente, do Curso de Qualificação do Agente Comunitário de Saúde – Módulo I, destinadas aos Agentes Comunitários de Saúde – ACS, que atuam nas Equipes de Saúde da Família das Regionais de Saúde: Centro Sul, Estrada de Ferro, Sudoeste II, São Patrício II, Sudoeste I, São Patrício I.

3 – NÚMEROS DE VAGAS

3.1 Nesta etapa serão ofertadas 451 (quatrocentos e cinquenta e uma) vagas, distribuídas conforme quadro abaixo:

REGIONAL DE SAÚDE	MUNICÍPIO	NÚMERO DE VAGAS
Centro Sul	Senador Canedo	76
Estrada de Ferro	Ipameri	29
	Caldas Novas	38
São Patrício I	Ceres	85
São Patrício II	Jaraguá	23
Sudoeste I	Quirinópolis	30
	Santa Helena	30
	Caçu	30
Sudoeste II	Jatai	35
	Mineiros	75
TOTAL GERAL	10	451



SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS
GERÊNCIA DA ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA “CÂNDIDO SANTIAGO”

Leia-se:

2 – OBJETIVO

A presente Chamada Pública tem por objetivo o preenchimento das vagas de discente, do Curso de Qualificação do Agente Comunitário de Saúde – Módulo I, destinadas aos Agentes Comunitários de Saúde – ACS, que atuam nas Equipes de Saúde da Família das Regionais de Saúde: Centro Sul, Estrada de Ferro, Sudoeste II, São Patrício II, Sudoeste I, São Patrício I e Entorno Norte.

3 – NÚMEROS DE VAGAS

3.1 Nesta etapa serão ofertadas 534 (quinhentas e trinta e quatro) vagas, distribuídas conforme quadro abaixo:

REGIONAL DE SAÚDE	MUNICÍPIO	NÚMERO DE VAGAS
Centro Sul	Senador Canedo	76
Estrada de Ferro	Ipameri	29
	Caldas Novas	38
São Patrício I	Ceres	85
São Patrício II	Jaraguá	23
Sudoeste I	Quirinópolis	30
	Santa Helena	30
	Caçu	30
Sudoeste II	Jatai	35
	Mineiros	75
Entorno Norte	Água Fria de Goiás	8
	Alto Paraíso de Goiás	3
	Cabeceiras	8
	Formosa	6
	Flores de Goiás	10
	Planaltina	15
	São João D’Aliança	25
Vila Boa	9	



SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE



**SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS
GERÊNCIA DA ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA “CÂNDIDO SANTIAGO”**

TOTAL GERAL	10	534
--------------------	-----------	------------

GABINETE DA SUPERINTENDENTE DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS, aos 30 dias do mês de agosto de 2017.

IRANI RIBEIRO DE MOURA

Superintendente de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS
SEST-SUS